

Частное расследование:

новый поворот

Рад, трибуна - 1990. - Местом.

В воскресенье в Москву приехал сын знаменитого русского певца Федора Ивановича Шаляпина — Федор Федорович Шаляпин, живущий в настоящее время в Италии. Вот что он сказал в связи с публикацией в «Рабочей трибуне» частного расследования писателя Александра Арцибашева.

— Судьба наследия, оставленного в России моим отцом, безусловно, не могла не волновать меня. Все эти годы я безуспешно пытался установить истину: куда же исчезли многие мемориальные вещи? Обращался в Министерство культуры СССР, в ряд других организаций, так или иначе причастных к этому делу, но помощи не дождался. Спасибо «Рабочей трибуне» за то, что наконец приоткрыта завеса над этой неприглядной историей.